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Debes contestar a todas las cuestiones.
Cuando termines, pulsando el boton
corregir, se evaluara tu ejercicio, y
pulsando el botén borrar, podras volver a
empezarlo.

Seniala el nombr e correcto para estos compuestos:

Loy, — o — i, Z CH,
Apropilo £« 4 metano
b) butano Iy etano
* ¢)propano ) metilo
3 CH, = CH,— CH,= CH, L cE,—cH,
al prop ano ‘\71 * 4l etano
* b) butann by mengano
o) pentano C) propano
5. CH,—("H,ls— CH, 6. CH,— (CHy)s— CHy
al octang al dacano
b) hexano E ® D) ectano
* ¢) heptano ) nenana
7. Alcanolineal de 10 carbonos B CH;—(CH));=— R,
a hectana Al pentigono
b) etcosano V| ® bipentano
£ = o) decano ¢y pentilo
9. Alcano lineal de 11 carbonos 0. cH,—(CH),;— CHy
M« 2 undecano ) bonano
b) nonadecano by heptano
Cl #lcosano ‘.'_{1 - l‘.‘hf'-XFIHE'

Escaneado con CamScanner



X A 100cia Quimica - For...

100ciaquimica.net

e ) S 1)

Debes contestar a todas las cuestiones.
Cuando termines, pulsando el boton
corregir, se evaluara tu ejercicio, y
pulsando el boton borrar, podras volver a
empezarlo.

Senala el nombre correcto para estos compuestos:
L ca,—CH=CE L CH,—CH=CH—CH,
a) propenilo V ® a) 2-buteno
Ef ¢ b) propeno b) buteno
¢l propino ¢} 2-hutino
3. CH,=CE—CH,—CH,—CH 4 CHy=CH=CH—CH=CE,
al 1-panteno M * a L3-pentadieno
b) 1-pantano b) 2.4-pemadiens
.\f ® ¢} 1-penteno ) 1-metil-butadieno
5. cH,— CH=CH—CH—CH, 6. cH—cH=ca—cE—CH,
| |- |
-H. CH,— CH, o, — CH,
it al 2-metil-3-penteno E * al 3-metil-4-octeno
ﬁ.{_’ ® b) 4-metil-2-penteno b} 6-metil -4-octeno
) 4-metil-3-penteno c) 1.4-dietil-2-penteno
7. CH,—C—C =C—CH, & CH,= CH =C—CH,—~C=CH
T ) : I - -
CH, TH; OH,— TH; CH,—CH, CH;
al 4-etil-2 3.dimetil-1,3-pencadienn a) 3-etil-5-metll-2,5-hexadieno
b) 2-etil-3.4-dimetil-2.4-pentadieno * h) 4-etil-2-mefil-1,4-hexadieno
E ® ¢) 2.3 41rimetil-1,3-hexadieno £) 2-metil-4-atil-1.4-hexadienn
9. ¢H,—CE =C—CE,—CH,— CH, 10. . =CE—E—CH,—CHE="CKE,
| I I '
CE,™CH, CH,=CHz=CH, CR, =CH
al 4(2-prop onil )-4-octeno al 4-otondl-1,5-hexadieno
b} 4-propil-4,7-octadieno b} 3-propenil-1.4-pentadienc
* o) 4-propil-1.4-octadieno M e s etenil-1.5-hexadieno
Cormegit Boerar
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Debes contestar a todas las cuestiones.
Cuando termines, pulsando el boton
corregir, se evaluara tu ejercicio, y
pulsando el boton borrar, podras volver a
empezarlo.

l. g —CH—CH —CECH

M * a) {-pentino

b} 1-pentine

c) 2-pentino

3. “H—{H—{H
II'-._ SHCH

CHmC=CH—C " =CE—CH,

CH,

M. a) 6-metil-3-propil 1.4 heptadiino
b) 2-metil-5>-propil-3.6-heptadiino

o) 3-propll-6-metil-1.4-heptadiino

W

CHERC—CH—CH—CE,

CH—==H

al 4-etll-1,5-hexadiino
M * b) 3-etll-1,5-hexadiino
c) 4-atinil-1-hexino

CH=CH=—CmCE
al 1-butin-3-eno

M * b) I-buten-3-ino
¢) 3-buten-1-ino
CH=CH=CH= "-.—-'r

M . a) 3-metil-1-hexen-5-ino
b) 4-metil-1-hexin-5-eno

¢) 3-metil-1-hexin5-eno

Catregir

Sefiala el nombre correcto para estos compuestos:

L CR=0wC—CE—CE—CF
J

a) 2-ati]-3-penting
b) 4-etll-2-pentino

M. ¢) 4-metil-2-hexino

4 -

"H=CH=CH—C—CH,
- |

& 4-otind- 2. 2-dimatil-pentano
b) 2.2 4-trimetil- - hexino

‘UT * ) 3,5,5trimetil-1-hexino

6 H—CH—=C=C—C=C
I |
CHE—CH, CH—~CH—CHE

G‘T * @ 2.7-dimetd-3, 5-nonadiino
b) 3,8-dimetil-4.6-nonadiino

t) 7-etil-2-metil -3,5-octadiing
CEEC = CH=CH=—CHE=(HE

a 3.5 hexadien-1-ino
b) 1-hexin-3.5-dieno

& ) 13-hexadien-5ino
10. CHER == CH=CH=—H

& 1-pentin-3-ano
‘_\.[1 * b)3-penten-1-ino

cl 2-penten-d-ino

Escaneado con CamScanner




